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COMUNE DI CASSANO DELLE MURGE
SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA PRESSO LA
SCUOLA DELL’INFANZIA ANNO SCOLASTICO 2008/2009
SI RENDE NOTO CHE IL 20 OTTOBRE 2008 SARA’ AVVIATO IL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA PRESSO LA SCUOLA DELL’INFANZIA STATALE PER L’ANNO SCOLASTICO 2008/2009.

IL SERVIZIO SARA’ EROGATO DALLA DITTA PASTORE S.R.L. DI CASAMASSIMA, UTILIZZANDO IL PUNTO COTTURA POSTO IN ADIACENZA AL PLESSO SCOLASTICO, SULLA BASE DI TABELLA DIETETICA PREDISPOSTA DAL PERTINENTE SERVIZIO DELL’A.S.L. BA, VISIONABILE PRESSO LA SCUOLA E PRESSO L’UFFICIO SCOLASTICO COMUNALE.

PER POTER FRUIRE DEL SERVIZIO GLI ALUNNI DOVRANNO MUNIRSI DEGLI APPOSTI BUONI-PASTO DA CONSEGNARE GIORNALMENTE AL PERSONALE AUSILIARIO ADDETTO AL RITIRO. I BAMBINI SPROVVISTI DI BUONI NON POTRANNO ACCEDERE AL SERVIZIO.

I BUONI POSSONO ESSERE ACQUISTATI IN BLOCCHETTI DA 22, MEDIANTE VESAMENTO SU C.C.P 18308700 INTESTATO A COMUNE DI CASSANO DELLE MURGE – SERVIZIO TESORERIA,  DELLE TARIFFE DI SEGUITO INDICATE: 
	Tariffa ordinaria per blocchetto da 22 buoni
	€ 42,00

	Tariffa ridotta per 2° figlio e successivi dello stesso nucleo 
	€ 26,00


I BLOCCHETTI POSSONO ESSERE RITIRATI PRESSO L’UFFICIO SCOLASTICO COMUNALE POSTO IN PIAZZA A. MORO N.10 – PIANO TERRA – SIG.RI VIAPIANO FRANCESCA E MILELLA GIOVANNI, MEDIANTE ESIBIZIONE DI RICEVUTA DI VERSAMENTO DELLE TARIFFE ANZIDETTE.
IN OCCASIONE DEL PRIMO RITIRO IL GENITORE SOTTOSCRIVERA’ DICHIARAZIONE DI ACCETTAZIONE DEL SERVIZIO, SEGNALANDO OGNI EVENTUALI SITUAZIONE DEL PROPRIO FIGLIO CHE POSSA RICHIEDERE TRATTAMENTI ALIMENTARI DIFFERENZIATI.

PRESSO L’UFFICIO SCOLASTICO COMUNALE SARA’ POSSIBILE OTTENERE OGNI CHIARIMENTO OD INFORMAZIONE E RITIRARE CONTI CORRENTI PRECOMPILATI.

CASSANO DELLE MURGE, 14 OTTOBRE 2008

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO: LAZZARO DOTT. FRANCESCO ANGELO
