

PROCEDURE PER RILASCIO PERMESSI RACCOLTA FUNGHI

Il permesso per la raccolta dei funghi è rilasciato, ai sensi della L. R. 25.08.2003 n. 12 e s.m.i., dal Comune di residenza, ha la validità di un anno dalla data del rilascio e permette la raccolta dei funghi su tutto il territorio regionale.

Possono essere rilasciate due tipologie di permessi:

· PERMESSO AMATORIALE (permette di raccogliere fino a tre chili di funghi al giorno) dal costo di € 25,00 

· PERMESSO PROFESSIONALE (permette di raccogliere fino a dieci chili di funghi al giorno a scopo di lavoro) dal costo di € 50,00.

Per ottenere il permesso (amatoriale o professionale) occorre essere in possesso dell’attestato abilitante all’identificazione delle specie fungine di validità quinquennale rilasciato dalla competente A.S.L., a seguito di specifico corso formativo della durata minima di dodici ore.


Alla domanda per il rilascio del permesso occorre allegare una fotocopia di un documento d’identità in corso di validità, una copia dell’attestato di abilitazione all’identificazione delle specie fungine o, in sostituzione, idonea attestazione riconosciuta ai sensi L.R. 15.5.2006, n. 14.
Per il solo permesso Professionale, dovrà essere allegata l’autocertificazione, resa ai sensi del T.U. approvato con D.P.R. 445/2000, attestante la qualifica di raccoglitore a scopo di lavoro.
 
L’importo per il rilascio del permesso (amatoriale di € 25,00; professionale di € 50,00) dovrà essere versato sul C/C postale n. 18308700, intestato al Comune di Cassano delle Murge – Servizio Tesoreria – con la causale “Rilascio permesso raccolta funghi”, la cui attestazione di pagamento dovrà essere allegata alla domanda, oppure presentata all’Ufficio al  momento del ritiro del Permesso.

