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COMUNE DI CASSANO DELLE MURGE
Città Metropolitana di Bari
                               IL SINDACO
VISTO:

·  Il verbale dell’UFFICIALE ELETTORALE n° 19 del 31/08/2020 relativo all’ubicazione temporanea delle sezioni elettorali 7-8-9 presso il plesso scolastico “PLATONE” Liceo Classico – Via 5 Maggio,10 in occasione delle consultazioni previste per il giorno 20-21 Settembre 2020 per il Referendum Costituzionale Confermativo e per l’elezione del Presidente e Consiglio della Regione Puglia;
PRESO ATTO che:
·  con verbale n°107 del 27/08/2020 la 2^ Sottocommissione Elettorale Circondariale (S.E.C.) – Acquaviva delle Fonti ha regolarmente deliberato la presa d’atto della modifica temporanea dell’ubicazione delle sezioni succitate “7-8-9”;
            RAVVISATA:

· la necessità di comunicare quanto sopra descritto;
                  RENDE NOTO


 CHE:

· in occasione delle consultazioni elettorali previste per i giorni 20-21 Settembre 2020-  Referendum Costituzionale Confermativo ed Elezione del Presidente e Consiglio della Regione Puglia;

                              gli/le
            ELETTORI - ELETTRICI
regolarmente iscritti/e nelle sezioni nr. 7-8-9 dovranno recarsi per esprimere l’esercizio proprio di voto presso il plesso scolastico del Liceo Classico “PLATONE” sito in via 5 Maggio,10-Cassano delle Murge.
Per ulteriori informazioni e/o chiarimenti rivolgersi presso l’Ufficio Elettorale Comunale sito in Piazza Rossani,10- Cassano delle Murge.
Infotel:080.32.11.505
                                                                                                                IL SINDACO

                                                                                               f.to Dott.ssa Maria Pia DI MEDIO
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